

石楼县中华公益小记者团成立啦



图为小记者模拟采访。

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰 陈贞)“我志愿成为中华公益小记者,树立远大理想,坚定爱国信念,学习专业知识,培养优良品质……”

8月24日,由石楼县青年志愿者协会主办、石楼县红马甲职业培训学校协办的中华公益小记者团成立暨培训仪式在该县红马甲职业培训学校举行。

中华公益小记者招募组招募公益小记者活动旨在提高7-17岁学生群体的综合素质,使参与活动的公益小记者初步具备新闻记者的素养,公益小记者将定期参与青年志愿者协会组织的各类公益活动,通过公益实践和写作实践锻炼自己的采访能力和写作能力,让小记者深入了解公益理念,树立志愿服务精神。

“记者是一个神圣又有趣的职业,每当我看到报社电视台的叔叔、阿姨忙碌地在采访现场,每当我读到他们采写的一篇篇报道文章,我就羡慕不已,梦想着自己有一天也能成为一名记者。今天,我终于如愿以偿,成为了一名光荣的公益小记者,此时此刻,我的心情无比高兴和激动……”小记者代表王绎宁道出了他的心声。

随后,红马甲职业培训学校的专业老师从记者的职业职责、专业素养及怎样才能做一名合格的小记者等方面,给小记者们进行了辅导培训,小记者们一个个听得很认真,并积极举手回答老师提出的问题,现场气氛热烈而愉悦。



领到小记者证真开心



像模像样



佩戴徽章



小记者们一起合影

木二东 霍爱兰 陈贞 摄

孝义市举办“残疾预防日”文艺展演

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华 蒋建林)8月25日是第二个全国残疾预防日。为增强公众自觉预防残疾意识,8月24日下午,由孝义市残联、孝义市文化局主办,孝义市文化馆承办,孝义市卫计局、新义街道办事处协办的主题为“残疾预防从我做起”的第二次全国残疾预防日宣传文艺展演在该市建西社区街心公园举行。孝义市有关部门和医疗机构参加了宣传演出活动,200余名社区群众观看了宣传展板和文艺演出。

在活动现场,首先开展了有关残疾预防的相关知识并通过发放宣传资料、医务人员讲解,群众了解了出生缺陷防控、疾病防控、意外伤害预防、工伤和职业病预防、残疾康复及致残后对家庭、社会带来的负担等相关知识。随后,文艺演出将残疾预防知识融入舞蹈、诗朗诵、独唱等多种艺术表演形式,精彩纷呈的演出,收获了现场观众的热烈掌声。

通过此次宣传文艺展演开展残疾预防日活动,不仅普及预防知识,增强了居民对残疾预防意识,更营造了全社会重视残疾预防、防范致残风险的氛围。



表演现场



咨询者络绎不绝



8月17日,交城县会立乡代家庄村,香约薰衣草庄园里花海连片,香味扑鼻,吸引了众多游客前来观赏。该庄园以乡间花海为主题,集生态农业庄园、摄影外景基地于一体,经过不懈努力,现已成为华北地区大面积种植薰衣草的生态企业,并搭配种植柳叶马鞭草、兰花鼠尾草、鲁冰花、虞美人、波斯菊等观赏类和香草类植物。依托庞泉沟大景区建设,香约薰衣草庄园以打造规模绿化带为重点,逐步开发特色农业观光旅游,还引进了先进技术和设备对薰衣草进行深加工,逐步提高产品附加值,有效带动了当地经济的发展,为促进周边贫困人口实现稳定增收发挥了积极作用。

图为花海连片的香约薰衣草庄园。

刘亮亮 摄

放歌新时代 唱响新征程

文水县百家“箏”鸣庆祝改革开放40周年

8月13日晚,由中共文水县委宣传部、县总工会、县文化局联合主办的“放歌新时代,唱响新征程”庆祝改革开放40周年大陵少年文化艺术周之百家“箏”鸣文水分校专场演出在县体育场举行。在清风习习的夏夜里,百家“箏”鸣文水分校少儿学员及辅导教师演奏了《中华民谣》《茉莉花》《春晓》《康定情歌》《虞美人》《渔舟唱晚》《爱我中华》《青花瓷》《映山红》《唐诗联唱》《瑶族舞曲》等19个古今经典名曲。古筝又名汉箏、秦箏、瑶箏、鸾箏,是中国汉族传统乐器中的箏乐器,属于弹拨乐器。它是一件伴随中国悠久文化、在肥沃的黄土地上土生土长的古老民族乐器,是中国独特的重要的民族乐器之一,音色优美、音域宽广、演奏技巧丰富,具有相当强的表现力,因此深受广大人民群众喜爱。



图为演出现场。冯增清 摄